

以前我是虔誠的佛教徒，家裡也有神明在供奉。我三不五時有時間就會到廟裡拜拜祈求平安、祈求事事可以順利，只要拜完身邊都是檀香的香味，就有很安穩的感覺。

一年一年的拜著，直到有一天，我的朋友說要帶我去教堂讓我看更不一樣的世界。我一直很猶豫，因為我是很虔誠的佛教徒，也會害怕因此得罪了我的神明，不過心裡想還是去看看好了。隔天到了教堂，大家都很親切，也跟著教堂的流程唱詩歌我在旁邊看。因為我是新朋友，所以牧師請我起立，大家向我握手，很親切，我很喜歡。第一次參加禮拜印象最深的就是，牧師幫我禱告時我心裡五味雜陳，卻有一種像是心靈被撫慰的感覺，很奇妙，莫名的感動。禮拜結束後，朋友給我一本聖經，說裡面有許多關於耶穌的事蹟。回到家我翻閱著聖經，看箴言、詩篇，我覺得聖經裡的話幫助我許多，讓我的個性變的柔和、婉轉。遇到職場、感情不順遂，都藉由看聖經得到許多幫助。以前沒辦法接受、釋懷的事，也因為聖經裡的話讓我漸漸的對一些事的看法、人的看法改觀。有時候身邊的朋友遇到不如意的事，我也會藉由聖經幫助身邊的朋友。

直到有一天，看到我朋友的臉書網站裡有一部影片〔耶穌受難記〕我點進去看。聽完裡面的音樂，看到裡頭演員演著關於耶穌受難記的情況，我的眼淚不自覺的留下，非常的感動。覺得耶穌實在太偉大了，就此也決定從此我要跟隨耶穌的旨意，我要跟隨耶穌讓耶穌做我的主、我的神、我的父。我的工作服務業，所以沒辦法每個禮拜都參加主日，但我心裡深深覺得主在我心中的地位是多麼的重要，是無人能取代的，之後也有許多考量，所以辭了工作，決定從新找工作可以配合假日參加主日。雖然一個多月沒有工作，但我不會感到徬徨無助，因為我幾乎每個禮拜都去參加主日，也參加小組。每次參加主日或小組後，我都會深深感到我心裡獲得新的感受、領悟。我覺得當我靠近神，願意接近神，神賜給我的是一個新的生命，讓我的心獲得安穩、平靜。失業的一個月多裡，我常常向主禱告，也在家裡唱詩歌歌頌主、讚美主，我最親愛的區長也常常為我禱告幫助我。一個多月後，我找到一份工作，這份工作可以週休讓我參加主日。

我非常的感謝主圍繞在我們身邊、幫助我們、扶持我們。許多時候，徬徨無助空虛覺得孤單時，只要回到主的懷抱主，主就會用祂的慈愛保守我們，使我的心再度獲得安穩、平靜。每當我聽到詩歌，心裡都會有許多的感動，煩惱都會瞬間消失了。我相信只要願意相信主、倚靠主、看聖經、參加主日，你會感覺到生命裡有許多改變。聖經裡有句話是這麼說："喜樂的心，乃是良藥，憂傷的靈，使骨枯乾" 感謝主，多看聖經，真的會幫助我們很多很多。信主後，我像是重獲新生一樣，一切的榮耀都歸給主，感謝主，祢配得一切榮耀，阿們。